



官方微信 扫一扫

战胜自我 追求卓越

## 市委书记黄敏来司开展“两送两增”走访活动



8月15日上午,金华市副市长、东阳市委书记黄敏带领市委办、人才办、发改局、经信局、科技局、国土局等有关部门负责人到得邦照明,开展“两送两增”企业大走访调研活动,为得邦照明送政策、送服务,增感情、增信心。东阳市

委常委、横店镇委书记赵耀亮陪同调研。“企业生产经营过程中有没有遇到什么困难,需要政府从哪些方面更好地服务?”带着这个疑问,黄敏书记开始了此次调研。

公司总经理杜国红代表得邦照明

向黄敏书记一直以来的关心和支持表示感谢,并汇报了企业近期生产经营状况以及发展中遇到的困难和问题。

交流座谈中,黄敏书记积极为得邦照明出谋划策,宣传落实各项惠企政策,为企业的发展提出了许多建设性的建议和意见,当场无法解决的问题让工作人员随即以书面形式进行记录。

黄敏书记表示,得邦照明作为东阳市重要的工业企业,有着扎实的基础和广阔的发展前景,他鼓励得邦照明要树立信心、保持定力、坚守实业,在发展过程中遇到问题要第一时间与市政府及相关部门取得联系,共同商讨解决办法。同时,他要求各部门要大力组织人员深入企业一线,做好企业指导工作,要进一步梳理收集到的问题,及时进行交办、反馈,积极帮助企业排忧解难,切实把政策优势转化为企业发展动力,加快推动东阳市实体经济高质量发展。(许珊珊)

## 高温肆虐

### 可是这个举动既“暖心”又“清凉”

8月6日下午,得邦照明“夏日送清凉”暖心主题活动第二波清凉来袭。在公司工会牵头组织下,公司相关部门主要负责人带头,带着清凉饮料、藿香正气水、保济丸等奔赴高温前线,走访东阳江亮化工程、“梦上海”亮化工程等多个项目,慰问一线员工。

东阳江亮化工程是城市发展的需要,也是人民群众提高生活品质的需要。得邦照明积极推进江边亮化工程,展示东阳夜间形象、绽放夜间光彩,让人民群众享受到照明为生活带来的品质提升。这背后凝聚着得邦人的不懈努力,用汗水铸就美丽东阳。

慰问中,工作人员仔细了解了工人们在高温天气下的工作及生活情况,并代表公司对他们在高温下坚守岗位、忠于职守的精神表示衷心的感谢,并再三叮嘱他们在夏季高温作业时一定要注意安全,注意防暑,以良好的精神状态完成艰巨任务。

在这炎炎盛夏,他们收到的不仅仅是一声慰问、一丝清凉,更有一份温暖、一份尊重和一份感动。

(黄炜煜/文 张晓芳/摄)



## 公司6项省级工业新产品通过验收 其中4项为国际先进

8月7日,由东阳市经信局主持的浙江省工业新产品开发项目鉴定验收会议在得邦照明召开。来自中国计量大学、浙江大学、浙江工业大学、浙江省医疗器械检验院等单位的专家组成的鉴定验收委员会,对公司的“榉卯模块化散热节能智能LED灯”等6项省级工业新产品进行鉴定验收,东阳市经信局副局长周德松等出席验收会。

据了解,该6项新产品均通过了浙江省电子信息产品检验所检测,所有指标符合相关技术要求,产品经用户使用,反映良好,具有显著的社会经济效益。

会上,鉴定验收委员会听取了各项目的技术和工作总结、查新、检验和用户使用等报告,审查了相关资料,察看了样品及演示,一致同意通过鉴定验收。其中“基于开关控制的智能型 Full Bright LED灯”等4项新产品居国际先进,“具有智能触控功能的全彩LED蘑菇灯”等2项新产品获国内领先。

(通讯员 朱嘉恺)



8月16日,得邦照明 IATF 16949 汽车工业管理体系咨询项目正式启动。图为车载项目人员及其他部门参加培训人员合影。

## 新一届训练营学员赴集团兄弟单位参观学习



人才培养及梯队建设是得邦照明发展的重要组成部分。日前,公司新进一批应届本科生近50人,为公司人才发展储备奠定基础。作为一名刚踏入社会的大学生,如何能快速适应企业发展需要,为部门添砖加瓦,显得尤为重要。为了新进大学生快速进入工作状态,得邦学院特别为他们定制了大学生训练营计划。

8月30日,大学生训练营第二次课程开课。为帮助新进大学生加深对横

店集团旗下兄弟企业的了解,得邦学院特别组织安排了为期一天的企业实地参观学习活动,包括横店集团旗下的联宜电机、东磁集团、普洛药业三家企业。

上午,学员们兴高采烈地来到浙江联宜电机股份有限公司。该公司是横店集团5家上市公司之一英洛华科技的子公司,主营电机、配件及电器机械器材等。接待人员耐心地向大家介绍了联宜电机的各种产品,包括电动轮椅、新能源汽车电机等等。通过学习,学员们还了解到了联宜电机的发展历史以及“联合大家、相知相宜”的企业文化。

下午第一站学员们来到横店东磁下属永磁十五厂和东磁太阳能公司。东磁是全国磁性行业的龙头企业,也是全球最大的永磁铁氧体生产企业,以及我国最大的软磁铁氧体生产企业之一。接待人员热情地为学员介绍了主营产品,并带

领学员进入生产车间参观,让大家有幸领略了东磁全自动化的生产车间。

最后一站来到普洛药业。该公司行政总监聂总亲自接待学员并介绍了公司发展历程、前景及企业文化。学员们都被聂总幽默风趣的上课风格所吸引,听得非常认真。讲课时聂总还热情地表示:“欢迎得邦员工与普洛员工之间组织开展更多联谊活动,进一步增进相互之间的友谊。”引得全场为之热烈鼓掌。

此行对学员们来说是一次非常难得的面对面学习机会,也是一次提升社会认知的重要课程。通过一天的现场体验,学员们对横店集团及其下属企业有了更加深入的了解,也对得邦照明有了更加明确的归属感。祝愿这些朝气蓬勃的新鲜血液,早日成为得邦照明的栋梁之才。

(通讯员 彭广)